

软件工程本科生党支部开展“学习习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上发表的重要讲话”主题党日活动

青春心向党，奋进新征程。计算机学院软件工程本科生党支部于2023年2月27日在工二楼102教室开展了“学习习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上发表的重要讲话”主题党日活动。



首先，刘子麒同志带领大家学习了习总书记重要讲话。习总书记在讲话中强调，要围绕落实党的二十大战略部署强化政治监督，推动完善党的自我革命制度规范体系，有力发挥政治巡视利剑作用，持续深化落实中央八项规定精神、纠治“四风”，全面加强党的纪律建设，深入推进纪检监察体制改革，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战，锻造堪当新时代新征程重任的高素质纪检监察干部队伍。



然后，刘子麒同志组织大家观看了专题片《永远吹冲锋号》第四集：永远在路上。纪录片通过公开河南省委原常委、政法委原书记甘荣坤案，安徽省泗县拆迁事务六所腐败窝案，山西省地方金融领域腐败专案的审查调查情况，讲述我们党坚持系统施治、标本兼治，不敢腐、不能腐、不想腐一体推进，惩治震慑、制度约束、提高觉悟一体发力，不断取得更多制度性成果和更大治理效能。



最后，在交流讨论环节，杜文韬同志发言：“人民是党的执政根基，我们作为大学生党员、入党积极分子，都要在心里种下一颗廉洁的种子，切实落实反腐败，维护党的执政根基。”刘子麒同志总结：“专题片中反映的情况距离我们并不遥远，我们在学习或生活中要保持诚信廉洁，考试不作弊，作业不抄袭，在执行学生工作时不可徇私舞弊，要不断强化自己的廉洁意识。”



通过此次主题党日活动，软件工程本科生党支部的党员与入党积极分子表示，要积极弘扬伟大建党精神，强化廉洁意识，加强自身纪律建设，坚持全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

撰稿人：姚劭彤
摄影人：金思文
审核：赵丽红 杨秀萍